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SSABOxel˛sund AB
SE-613 80 Oxel˛sund
Sweden
´������: +46155 25 40 00
˜—�Æ: +46155 25 40 73
www.ssabox.com

¿���Æ	—
�	���Æ	
� SSAB Oxel˛sund

�ÆÆ��, 141400, …�Æ��
Æ�—� ���.,
�.¯����, ª�. …�Æ��
Æ�—�, 21.
´��. +7 095 232-6577

+7 095 572-6053
+7 095 724-3999

˜—�Æ +7 095 232-6577

·�� ���ª����� 	������
������ ��
���—���
Æ�. MHandbookonWelding of Oxel˛sund steels.m
(�ª�����Æ��� �� Æ�—��	 Æ�—
	� Oxel˛sund),
��
���� ����� ���ª��
� ��Æ��—
��.

…���� 
—��� �—�—�—
� ���Ł��º M‡�
�—,
�	��—m, M…	�—���	Æ�—� �
�—
���—m, M´��—��—�
�
�—
���—/��	�	����—m.

†º ����
� 
—��� ���—
�
�Æ� � �—Ł�� ������-
�—�, ��
��º� Æ ª	�����Æ
���� 	—	ª
 �—� ��Œ�Æ-
����� � �������	—��� �
��Æ�
����� Æ�—���,
�º���— �—
���—���, ���—����Æ��� ���—��
�� �
	�ª��� ��	�� ���—��
��, — 
—��� ���—��
�� ��-
������Æ
��.


�������ª��—� ������Æ	�
��	—��— Ł
— ��� Æ
—���

Æ	º�, �Æ�� 	���ª�	Æ� 
ºÆ��—�
��ÆªØ—� Æ��Æ����Æ	� 

�—��—
����� �������
Æ
—����� Ł
—.

¿�����Æ	� ��	—��—
Ł
— 
 Æ�ª�—�
��ª��� Ł
�
.

AWS A5.5 E 12018 AWS A5.23 F 12AX-EX AWS A5.28 ER 120S-X AWS A5.29 E 12XT-X

AWS A5.23 F 11AX-EX AWS A5.28 ER 110S-X AWS A5.29 E 11XT-X
AWS A5.5 E 11018

AWS A5.5 E 10018

AWS A5.23 F 10AX-EX AWS A5.28 ER 100S-X AWS A5.29 E 10XT-X
AWS A5.5 E 9018

AWS A5.23 F 9AX-EX AWS A5.28 ER 90S-X AWS A5.29 E 9XT-X

AWS A5.5 E 8018 AWS A5.23 F 8AX-EX AWS A5.28 ER 80S-X AWS A5.29 E 8XT-X
AWS A5.5 E 8016 AWS A5.23 F 7AX-EX

AWS A5.5 E 7028
AWS A5.1 E 7018 AWS A5.17 F 7AX-EX AWS A5.18 ER 70S-X AWS A5.20 E 7XT-X
AWS A5.1 E 7016

¿���	�—��	: MXm ���—�—	� ���� �
� �	Æ��
��� ��—���.

`�—����º� �—�	�
—� (��—ÆÆº AWS)

…	�—�� Ł�—
Rp0.2

[‰/��2]

[ 
�Ø
	 �	���	��—�

 �� �º���ª Æ�—���-

���� �—�	�
—�— ��� Æ�—��
 Æ�—�	� HARDOX 


WELDOX.

� ¿�� Æ�—��� FCAW, SAW � MMA Æ��	ª�
 �Æ����-
���—
� 
����� �Æ������ Æ�—����º� �—
���—�.

� ˆ	—��—� �����Æ
� ��
—��— Ł�— 	����— �º
�
�� ����Ł� ª	—���� �����Æ
� Æ
—������ ��Æ
—.

� ‚Æ�����ª�
� 
����� Æ�—����º� �—
���—� Æ
������ Æ�	���—���� ��	���	— (�� ����� 5 ��/100 �).

Æ�
—�

�
—

R
y
s
-1
1
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�
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E
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S
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2
0
0
2
-1

0

MMA

ª��—� �ª��
—�, ��	.

����	�����

SAW
·ª��
—�, ��� ���Æ��

MIG / MAG
·ª��
—�, ��	. ����	�����,


 Æ���� �—Ø�	�. �—�—

FCAW
·ª��
—�, ����Ł��
��

���
������



B
la
ck

M
ag
en
ta

Ye
llo

w
C
ya
n

N
am

n:
21
05
-o
r5
.3
d

D
at
um

:0
7-
04

-2
00
3
K
un

d:
SS

A
B

B
la
ck

M
ag
en
ta

Ye
llo

w
C
ya
n

N
am

n:
21
05
-o
r5
.3
d

D
at
um

:0
7-
04

-2
00
3
K
un

d:
SS

A
B

CEV = C +
Mn

+
Cr + Mo + V

+
Cu + Ni

6 5 15

‚���Æ�Æ������ Æ�—	� hardox� � 
ºÆ������
�º� ���Æ��ª������º� Æ�—	� weldox�
����—��� SSABOxel˛sund ��	�
—��Æ� ������ Æ�����—���� 	����ª�Ø�� �	������
 �,
Æ	���
—��	���, ������ ª�	�����º� ��
�
—	�����. –	—���—�� ����ª �—�—� 	�Æ��
—�
Æ�—	� 	���� ���
—��
—��Æ� �� 
Æ�� ��º
�º� ���Æ��ª������º� 	�Æ�—� Æ ����Ø��
��—�������º� ������
 �ª��
�� Æ
—���.

´����
��
��	��

¿���
—��	����º�
�������


´��Ø��—
��Æ	—

´�����—	ª�— ��	—��— Ł
—

`
—����º�
�—	���—�

˜—�	��º, 
����Ø�� �—
���—����Æ��� Æ
��Æ	
—
Æ
—��º� Ł
�
.

`	—����� ��Æ	

¿�
 ��
�—�
�—�

 �
Æ�— HARDOX ��	Æ�	�ª��
�—�
	 �	�
:

� `���—��
� 
���	�Æ
� � ��	��������� �—����ª ���� •´†.
� ���Æ����
� ����Łª� �����Æ
� � ���� •´†.

¿�
 ��
�—�
�—�

 �
Æ�— WELDOX ��	Æ�	�ª��
�—�
	 �	�
:

� ���Æ����
� ����Łª� ������Æ
� Æ�—����� Ł�—.
� ���Æ����
� ����Łª� �����Æ
� Æ�—����� Ł�—.

´	��	�—�ª�—
Æ�—�
�—	���� �
Æ�—

`�—�
 HARDOX 
 WELDOX 
�	�� �
��
� ���
Æ�—�
 �—��� ������Æ�
 ª��	����º� ���
�—-
�	��.

`
—�� Æ ������ ª�����	�º� �����—���
�� (CEV)
Æ�—���—�
Æ� �ª�Ł� ��� Æ
—�� Æ �ºÆ���� ª�����	-
�º� �����—���
��. ´�����º� ��—����� 	�� ��-
Æ
�� �—���� 
��Ø��º �����	��º � �—Ł��

���—Æ���
—�.

ˆ�����	�º� �����—���
 (Æ���—Æ�� IIW) �����
�º��Æ��
� �� Æ��	ª�Ø�� 
���ª��:

. ..��� �—��
��º� Æª��—��º� ���Ø
� �
Æ��� [��]

	1+ 	2+ 	3 = 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

S355 (SS 2132)

WELDOX 355

WELDOX 420/460 ”���—	�—� 	�����—	ª�—

WELDOX 500

WELDOX 700

WELDOX 900 *

WELDOX 960 *

WELDOX1100 *

HARDOX 400

HARDOX 450

HARDOX 500

75‡C

75‡C

75‡C

75‡C 100‡C 150‡C

75 100‡C 150‡C

75 100‡C 150‡C

100 125‡C 150‡C 175‡C

75‡C 100‡C 175‡C

100 125 150‡C 175‡C


�������ª��º�
��—����� 	�����—-
	ª�º Æ
—��
—��º�
�—Æ	�� ��������-
�º, �Æ���� �� Æ��-
�ª�Ø�� ���ªØ�-

���:

› Æ�����—��� 
�-
�����— �� ���
º-
Ł—�	 5 ��/ 100 �

Æ
—��
—�����
��	—��—,

› ª�����—� �������
Æ�Æ	—
���	 �����

1,7 ���/��

*) �Æ�� ª�������º�
��
�
—���	 ���Æ—-
������� �—	���—�—

���
ºŁ—�	 ª���-
����º� ��
�
—���	
��Æ	—, 	� 	�����—-
	ª�ª �—���
— ����-
�����	 ���Æ—���-

�º� �—	���—�.

�	���	��ª	�—� �	��	�—�ª�— ��	��—�
�	������ �—��	�—

`ª��—��—� 	��Ø��— ��Æ	— (��)

	1 	2

75 ��

	3

	1 	2 (= 	1)

´	������—����— ��Æ�	 Æ�—��
 (´¿`)

´¿` �º������
Æ� 	�� Æ������� �Æ
—
���º� �—-
�������� ��Æ�� Æ�—���.

`
—�� weldox Æ��	ª�
 ��	����—
� ´¿` 
�����
� 
�� Æ�ª�—�, �Æ�� �
� ª�—�—�� � ����—
���º�
	��ª���
—�.

hardox � weldox1100 ��	����—
� ´¿` ������.

…	�º �� ���ºŁ	�
� ªÆ�—��Æ���� ������Æ�


·�� ���ºŁ���� ªÆ
—��Æ
��� ������Æ
� Æ�—����� Ł�—
����� �Æ�������—
� �—�����º� Æ��Æ��º ��Æ��	ª�Ø��
���—��
��, ��
��º� ���Æ�����—�
 Æ������� ������
�—-
��� �—�������� �, 
—��� ���—���, ���Æ�����—�
 �����
��—��º� ������	 ���	ª ��
—���� Ł�— � ��
—���� ��Æ
—.

·�� ���ª����� 	������
������ ��
���—��� �� �
��ª
�����Æª Æ�. MHandbookonWelding of Oxel˛sund steels.m
(�ª�����Æ��� �� Æ�—��	 Æ�—
	� ��Æ	
�Æª��)

¿�Æ�	�ª�Ø—� ���—����—

†
�—

��
��


�
�Ł

�
�	

��

�

�
	�
º


�
Ł
�
�


Ø
�	

�	
��

�
	�
�—

��
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�
Æ
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�
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�
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�
	

	.

75 ��

´�����—	ª�—
�������	Æ�
���Æ�

¿�� Æ
—��� ���Æ��ª������º� � 
ºÆ������
�º�
Æ�—	�� 
—��� Æ
�Æ�� � �����ª�ª 
�������Æ��
���—��
—��� ��	���º� ���Ø�� (������� �—�º
—��
�—��� M
�������º� �—Æ���Æ��
—����m �	� M�—Æ-
���Æ��
—���� Æ �—�������m). ‡	—
��� ���
����
�—���� �—Æ���Æ��
—��� �
	���Æ� ���Æª�Æ�
�� 
�-
�����— ��� 
�������
���� �—�������� 
 Æ
—����
Ł
�. ·	� Æ������� 
�������Æ�� �—Æ���Æ��
—���
�����:
� ��������� �Æ��
��� ���—		 ����� Æ
—����,
� ���Æ��
��� ��	�ª� 
�Æ���ª � Æª��Æ�� Æ
—��
—�-

�º� ��
�����Æ���,
� Æ
�Æ�� � �����ª�ª �—�������� �� ���	�
��

ªÆ—��� › �	� ����� Æ	��ª�� ���Æ��
��� ����Łª�
�������ª Æ
—��
—��º� 
—Æ��� � ��—
�	���
Æ�	—����
—�� ��Æ	���
—��	���Æ�� �—	������
�Æ��
�º� Ł
�
 (����
������� �—�	—�º
—��
Æ�������
�º� Ł
º),

� �Æ��	���
—�� Æ
—��
�º� �—����—	 Æ ������
Æ�����—���� 
������—.

¿�����	�

¿�� �º�������� �����—
���º� Ł��� � ��� �—�-
—��� ����� Ł�— ��—��� �—��� ��	����
� Æ�—��-
�—��º� �—Æ
�.

˙�� �ºŁ� 
�����—
ª�— ��� � ��Æ�� Æ�—���, 
��
����� ��	���	ª �º��	�
� �� Æ
—��.

¿� ���� ª��������� 
��Ø��º ��Æ
— ����—Æ
—�

��
�����Æ
� � ��	������ (Æ�. 
—����ª �— Æ��	ª�-
Ø�� Æ
�.) › 
��Æ
º� ��Æ
 �ºÆ
��� ���—�	—�
Æ� �
����
 ����Ł�� ª�����	�º� �����—���
 ��� 
��-
��� ��Æ
.

¿�� �ºÆ���� ��—���Æ
� ���	ª�— �/��� ���ª-
�—�Ø�� 
�����—
ª�� ���� +5‡ ª�—�—��º� �

—����� ��—����� Æ��	ª�
 ª������
� �— +25‡.
‰�����	��� 
—��� Æ��
��
Æ
����� ª������
�

�����—
ª�ª, �Æ�� ����—���—��—� �—Æ
� ��Æ
��
�—
��Æ����—�—.

† Æ�ª�—� Æ�—���—��� Æ
—��� �—��º� �—��� ���
�Æ�������—��� ����
��	— Æ ����� �ºÆ���� ���
ª �Æ������� ��
—��— ª�����	�º� �����—���
��

���ª��º� �—���� ����	����
Æ� Æ
—��� (���
����
��	��) Æ Æ—�º� �ºÆ���� ª�����	�º� ����-
�—���
��.

‰—��	� ��Æ�	 Æ�—��


‰—���� 
����� �
� �º���������� Æ�—����� Ł�—

—��� ������—�
 �º��	 ��	���	— �� Æ
—��.

´�����—
ª�— �—����— ��Æ�� Æ�—��� 	����— �º
�

�� ��, �
� � 
�����—
ª�— ���	�—��
�������
�—����—.

ˆ	������ ����� �º	����� Æ�Æ
—����
 5 ���ª

�— �—�	º� 5 �� 
��Ø��º ��Æ
—, ��� �
�� ��Ø��
����� �º	����� 	����� �º
� �� ����� 1 �—Æ—.

…—��— Æ�—�
 ´	��. Ł�—

S355 (SS 2132) 225^250‡C

WELDOX 355 225^250‡C

WELDOX 420/460 225^250‡C

WELDOX 500 200^225‡C

WELDOX 700 200^225‡C

WELDOX 900 150^175‡C

WELDOX 960 150^175‡C

WELDOX1100 150^175‡C

HARDOX 400 150^175‡C

HARDOX 450 150^175‡C

HARDOX 500 150^175‡C

�	���	��ª	�—� �	��. �	�—��— Ł�—

	1 = Æ������ 	��Ø��— 
 ������—� 75 �� �	 ��	—��— Ł
—.

hardox� � weldox� ��
���Æ� �—�	��Æ������—��º�� ���—��º�� ��—�—��.
˝�� Æ�—
� �º�ªÆ�—	� ����—��� SSABOxel˛sund AB.

…—��— Æ�—�
 ´��Ø
�— ˆ��	����º� ���
-
�—�	�� CEV ( IIW )*

S355 5 ^100 �� 0,39^0,43

WELDOX 355 8^25 �� 0,34 ^ 0,37

WELDOX 420 6^ 80 �� 0,37^ 0,39

WELDOX 460 6^ 80 �� 0,37^ 0,42

WELDOX 500 8^ 80 �� 0,37^ 0,42

WELDOX 700 4^130 �� 0,39^ 0,64

WELDOX 900 4^ 80 �� 0,56

WELDOX 960 4^50 �� 0,56 ^ 0,64

WELDOX1100 5^40 �� 0,68 ^ 0,72

HARDOX 400 4^130 �� 0,36 ^ 0,70

HARDOX 450 4^ 80 �� 0,41 ^ 0,62

HARDOX 500 5^ 80 �� 0,58 ^ 0,68

*) ´�����º� ��—�����

100‡C 125‡C 175‡C
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HARDOX

WELDOX

WELDOX 355

WELDOX 420
WELDOX 460

WELDOX 500

WELDOX 700

WELDOX 900

WELDOX 960
WELDOX1100

Q1,Q2 ,Q3
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‰��� �����	��º �������	ª��º� ���	��º 	��
��	��	���� ª	������ ������� ��� Æ�—��� Æ
—���
hardox � weldox. ‚Æ�������—��� ª	������
������� ���� �
��� ª����� �������
 	�Æ
���
ª	����
����
������� Æ���
—��� �����Æ
�,
������Æ
� � 
���	�Æ
� ��	��������� �—����ª
���º •´†.

Q =
g � U � I � 60

v � 1000

Q = ª	����—� ������� (�·�/��)
U = �—�������� (V)
I = 
�� (�)
v = Æ����Æ
� Æ�—��� [��/���]
ˆ̂ = ���

�����
 �

��
��-

��Æ
� 	ª��

†º�
Æ�	�
	 ª�	����� ������
��� ��	��



`��Æ�� �ª����� ”����
�
	��
Æ�—��
 ���	��
���Æ�
 �ª�
 g


ª��—�, ��—
�Ø��Æ� ����	����� (……�) 0,8

¿�—
�Ø��Æ� ����	����� 
 Æ����
�—Ø�	���� �—�— (MIG/MAG) 0,8›0,9

¿���Ł��
�� ���
������ (FCAW ) 0,9

¿�� ���Æ�� (SAW ) 1,0

†�����—��
º� ����	����� 
 Æ����
����	���� �—�— (GTAW) 0,7

”����
�
	�� ���	��
���Æ�
 �ª�
 g


��	�	�	�
	 �	�
�
�º
��	�ª	��� ������
���
ª�	����� ��	��



ˆ�����—� �������

´
����Æ	� ��	—��— Ł
— �—
�Æ�	 �	 �Æ�����ª����� ����	���—
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HARDOX 400

´
����Æ	� ��
–�������

`�������
ª�������

���
������
�������

ˆ
�������� ������Æ	�

ˆ�ª�Ł���� 
����Æ	� •´†

`ª����� ���º �	�ªÆ�—

¿�
ºŁ���� �����
���	�����Æ	�

¿�
ºŁ����
ª�������
���
������
�������

�	���	��ª	�—� �—�Æ
�—���—� ª�	���—� ��	��
� ��
 Æ�—��	
HARDOX 400, HARDOX 450 
�

HARDOX 500
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`�—��ª hardox � weldox ����� �º�����
�
�Æ��� 
�—	������º�� Æ��Æ��—�� 	ª����� Æ�—���,
���	�—��—����º�� 	�� ��º��º� � �ºÆ�������-
�º� Æ
—���.

†º��� Æ�—������� �—
���—�— ����	����
Æ�

�����—����� � ���—����Æ��� Æ���Æ
�—� Æ�—�����
Ł�— � �—�	�� �
	������ Æ�ª�—�.

·�� Æ�—��� hardox � weldox Æ��	ª�
 �Æ����-
���—
� ����
��	º Æ �Æ����º� ����º
���. ¿��
�
�� Æ��	ª�
 �Æ�������—
� Æ�—����º� �—
���—�,
��
��º� 	—�
 � ��
—��� Ł�— ������
�—��� ��	�-
��	— �� ����� 5 ��/100 �.

¿�� �º���� ���	��— 
��ª��Æ
� Æ�—�������
�—
���—�— �������º Æ��	ª�Ø�� �—��—�
º:

1) …�
—�� Ł�— Æ ���	���� 
��ª��Æ
�, ����Ł�
���	��— 
��ª��Æ
� �Æ������� ��
—��—. **

2) …�
—�� Ł�— Æ ���	���� 
��ª��Æ
�, �—
�º�
���	��ª 
��ª��Æ
� �Æ������� ��
—��—. **

3) …�
—�� Ł�— Æ ���	���� 
��ª��Æ
�, ��	�Ł��
���	��— 
��ª��Æ
� �Æ������� ��
—��—. **

¿�� Æ�—��� �—��� �
 weldox 700 	� weldox1100

�������	ª�
Æ� ����������—
� ����
��	º Æ ���	-
���� 
��ª��Æ
� �—�����º� �—
������ (1, 2 � 3),
�—������ ������ ����
��	º 	�� ����—��� �����
Ł�— � ����� �����º� ����
��	º 	�� �—��������
�—�	���� ������.

*) ‰— �
����	 
��Ł��º ����	�	� Æ��Æ�� �
—ÆÆ��
Æ�—����º� �—�	��—
�� AWS (��	���—�Æ��	
�
Ø	Æ��� Æ�—�Ø����).

**) ‰����—
���	 �����—
���	 ��—�	��	 ��	�	
—
�	�ª�	Æ��.

�Æ����º� �����ªØ�Æ
�— �Æ�������—��� Æ�—���-
���� �—
���—�— ������ ������Æ
� ����	 �Æ����-
���—���� Æ�—������� �—
���—�— �ºÆ����
������Æ
� (����Ł� 500 ‰/��2):
� ���ºŁ���—� �����Æ
� ��
—��— Ł�—,
� ���ºŁ���—� ��—Æ
����Æ
� Æ�—����� Ł�—,
� ��������—� �ª�Æ
��
�����Æ
� � �—Æ
��Æ���—���.

† Æ�ª�—� �º�������� ª����º� Æ�—��º� Ł���
�������	ª�
Æ� �Æ�������—
� Æ�—����º� �—
���—�
Æ ���	���� 
��ª��Æ
�, ����Ł� ���	��— 
��ª��Æ
�
�Æ������� ��
—��—.

¿�
 Æ�—��	 HARDOX 
Æ�����ª��	 ����
	
��	�����º

hardox Æ��	ª�
 Æ�—���—
� Æ ����Ø�� ������
�Æ����º� ����
��	��. …����� ����
��	 ���	Æ
—-
����
 Æ���� Æ�—����º� �—
���—� Æ ���	����

��ª��Æ
� ���� 500 ‰/��2. ´—��� ����
��	º
���Æ�����—�
 Æ������� �Æ
—
���º� �—��������
� Ł�� �, 
—��� ���—���, �ª�Æ
��
�����Æ
� Ł�— �
���—���—��� ����	�º� 
��Ø��.

�Æ�� Ł�� �ª	�
 ��	����—
�Æ� Æ������ª ����Æª,
	�� �º�������� ��Æ��	���� Æ��� �����Æ�������
Ł�— ����� �Æ�������—
� ����
��	º, ���—�ª�Ø��
����Æ�Æ
���ª� 
���	ª� �—��—��ª.

† Æ��	ª�Ø�� Æ�ª�—�� ����� Æ ªÆ����� Æ�—��-
�—
�, �Æ�����ª� � �—��Æ
�� ��
—��— Ł�— —ªÆ
���
-
�ª� ����—���Øª� Æ
—��:
� �Æ�� Æ�—���—��—� �—Æ
�/	�
—�� ��Æ
�� �—
��Æ�-
���—�—,
� �Æ�� Æ�—���—��ª� �—Æ
�/	�
—�� ������ ��	����
�,
� �Æ�� ��Æ
 
��Ø� 60 ��.

† ���ª��
—
� Æ�—��� ��Æ
— Æ —�
������������
��ª�
����� ����
 ����—Æ
� ����Æ
�Æ
� Æ�—�����
Ł�—. ·�� Æ��	���� � �����ª�ª ����Æ
�Æ
� Æ��	ª�

��—������ ��	���—
� ��ª�
���ª � 
��Ø��ª �� Æ���
� �º��—
� ��	��	�Ø�� �—�—��
�º Æ�—���. `�—��ª
����� �º�����
� Æ���—Æ�� Æ��
��
Æ
�ª�Ø��
Æ
—�	—�
—�, �� ª	—��� ��ª�
���ª.

¿���	 	�Æ
—���� ��Æ
º hardox � weldox

����º�—�
Æ� —�
������������ ��ª�
����� Æ ���-
��� Æ�	���—���� Æ����—
— ����—. ˝
— ��ª�
���—
Æ����—���� ���	�—��—���— 	�� �������—���
��Œ��— ��� ��� Æ�—���. –�—��	—�� �
��ª Æ�—��ª
����� �º�����
� ����� �� �—��ª�
��—����ª
��Æ
ª, �
� ���Æ�����—�
 ���ºŁ���� �������	�-

�����Æ
� 
�ª	—.

`
—��— �
���	Æ� �ºÆ	�º� �
���������º� Æ��Æ���� ���-
������ ���	�
, 
��	�
, Ł�����
� ������º� ������	�
 �
��	—�����Æ��� ��
�����Æ	��.
`
—��— �—Æ	� ���
����	
�Æ�����	� ������Æ	��Øª�
���—����Æ�ª� ���—��	�ª,
�—������ Æ
�������, �����
�ª
� �—����ª �����º. ¿�����ª�—
Æ
—��� ���Ø� ��� 	�—������-
�º� ��	��º, �� ����	 
º���-
��	� �—�� ����ª����º�
Æ
—�Ø��.

Ar (����	 �—�) Ar/CO2 (—�	�
�º� �—�) CO2

†�
��
	 �—Ø
����� �—�— �— ���
Æ��Æ�� �	�—��— Ł�— ��

Æ�—��	 FCAW,MIG/MAG �
Æ�—, ����º���� ��ª������� Æ �
��
�

Æ��	��—�
	� Æ
�
�—�— �
��—.


�������—��� �� ���Æ������� �—��Æ	
����� Æ
—���
��Æ	�
 HARDOX � WELDOX, ����º	º� ��ª�	�
���
Æ ������ Æ�����—���� Æ����—	— ����—.

†º��� Æ�—������� �—�	�
—�— * `�—��— �—��ª����—��º� �
Æ���

�	���	��ª	�º� ��	�	� �	�ª�	Æ�
 �	�—��— Ł�— ��

Æ�—�
�—�

 HARDOX 
 WELDOX

WELDOX 355 /420 †ºŁ� ��� ª �Æ��
���� ��	—��—

WELDOX 460 / 500 †ºŁ� ��� ª �Æ��
���� ��	—��— ���
	—��� �� �—� ª �Æ��
���� ��	—��—

WELDOX 700 ´—��� �� �—� ª �Æ��
���� ��	—��— ��� ����

WELDOX 900/960 ‰��� ��� ª �Æ��
���� ��	—��—

WELDOX1100 ‰��� ��� ª �Æ��
���� ��	—��—

HARDOX 400/450/500 ‰��� ��� ª �Æ��
���� ��	—��—

¿�
�—��— Ł�
�	� 

������º� �	�—�	�

hardox � weldox �����—Æ�� ��		—�
Æ� ����—���
Ł�����, ������ ��	����� 	�� Æ�—��� ��� ����—
-
��� 
�����—
ª�� �� 
���ª�
Æ�.

¨������ ����� ����—���—
� ����Æ��	Æ
����� �
Æ��	ª�Ø�� ��������Æ
�� ��� ªÆ�����, �
� ���
Æª��� � 
Ø—
����� ���Ø��º:
› �������—��º�,
› ����º
º� ��ª�
����� Æ ������ Æ�	���—����
Æ����—
— ����—,
› ����º
º� ��ª�
����� PVB.

�Æ�� ��Æ
 �—��ª�
��—� ����������ª
��—��� (PVB)
��� ����Æ�	��� Æ�����, ����	 Æ�—���� Æ��� ��ª�-

���� ������	��� ª	—��
� 	�� ���Æ������� ª	�-
���
����
������� �—��Æ
�— Æ�—���.

‡
�
	�— ��ª�—

¿�� Æ�—��� ��� �—��Æ
�� �—��ª�
��—��º� ��Æ
��
���Æ����
� ����Łª� ���
������ �—������ ��Æ
—.

¿��
—��— �������º� ������	�

���Æ����
—�	 ����� 
ºÆ��ª�
�—�����Æ	� ��� 

����
—���

��	�
 ��� ���	�
 Æ ��	—����
����
��� 
 ������
�� �	
��Æ	��.
¿��
—��— ���
����	 Æ����	�

����ªÆ� �— ����Æ � ��
ºÆ�	� Æ���
Æ�ª��º.

†ºÆ��—� ����Æ	�Æ	�
��	—��— Ł
—.

`	—�����—� �ª�—

‰���—� ����Æ	�Æ	�.
`
—����º� ��º���/�—��
—���

Æ
—������� �ª��Ł	ª�—

`��Æ�� Æ�—��
 ·ª���—�, ����- MAG MMA
Ł����� ����������

˜��Æ �Æ��
��� › �Æ��
���

•—Ø�	�º� �—� 75%Ar/25%CO2 75%Ar/25%CO2 ›

ˆ��� ����	���— 75‡ 75 ‡ 60 ^ 90‡
¿�������� Ł
— 1F, PA 1F, PA 1F, PA

‰—��—
�. Æ
—��� »�
—� »�
—� ¿�—
—� 1F,PA »�
—� Æ
—��—

45‡

75‡

·�� �����	
�—Ø���� �����Ø���� 
�—��
Æ
—����º� �—	���—��� ��� ����������

��—��	� Æ���—Æ�� ��Æ	�ª����� ����	�
�	���.
�Æ�� �Æ	� ���������� �— �����Ø���� 
�—��
Æ
—����º� �—	���—���, ��� ���������� �—-
��—��
—	� ��� 
ºÆªŁ�	� Æ���—Æ�� ��Æ	�ª�-

���� ����	�
�	���.

¿�Æ	—
Ø��

¯�—����� ��� 20‡C,
�—�Æ. 
�—���Æ	� 40%

¯�—����� 

�����	�����ª��º�

ªÆ��
���

`ªŁ�— 
 	������
2 �—Æ�
 ��� 350‡C

†º�����— 
 ����
��� 150‡C

70‡C,
�� ����� 8 �—Æ�


–���� 8
�—Æ�



